

《常德企业问卷调查报告》出炉

过半企业有意扩大经营规模

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 高世杰)2月12日,我市发布了《常德企业问卷调查报告》。了解企业发展面临的问题和需求,提升服务企业的水平,市推进产业立市三年行动指挥部办公室近期开展了大型企业问卷调查。本次调查主要面向全市产业类企业及有意来常投资的企业,有效问卷为696份。

近几年,企业用工成本的上涨已经不是一个新鲜的话题。调查显示,企业发展面临的主要问题中,22.22%的企业选择用工成本增加,20.69%认为是能源、原材料价格上涨,19.83%反映资金短缺、融资困难。此外,还有市场竞争加剧、产品价格下跌、招工难、市场需求萎缩、生产订单不足、缺乏自主知识产权和创新能力等方面。

尽管用工成本增加,但企业计划维持现状或增加用工的占95.91%,计划裁员、减薪的极少,说明企业发展状况总体稳定。另外在投资方面,意向扩大经营规模的占52.59%,维持不变的占45.91%,缩小规模甚至停产歇业的极少,说明我市企业发展基本面是好的。不过融资方面渠道仍然单一,调查显示,企业可采取的渠道主要是银行贷款,占61.49%;其次为股东追加投资,占12.62%;民间借贷、上市融资、职工集资、风险投资等较少。

市科技局给园区企业“做媒”

33家本土企业与5家科技机构“对上眼”

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 梁杰)“我们对德国技术很感兴趣!”近日,发展势头大好的湖南百特随车起重机有限公司对主动上门服务的科技服务机构表达了自己的需求。

近日,由市科技局牵线搭台,金科财智、博士科技、科德咨询、科易网、诺为信息5家科技服务、投融资机构走进常德高新区和常德经开区,与90家园区企业“面对面”。经过一天

的现场对接,33家本土企业与这些科技机构达成初步合作意向。

市科技局工作人员介绍,本次活动是市科技局开展“产业立市·暖企行动”的系列活动之一。5家科技服务机构现场发布技术成果133项,公布各类合作项目108项。“面对面”对接过程中,科技机构现场解答企业疑惑37个,整理企业共性需求24项,搜集企业在技术创新、高端人才引进、平台建设、投融资方面个性需求79项。

市食药监局为企业铺设快车道

审批提速了 收费减少了

常德晚报讯(记者 刘清 通讯员 贺可馨)2月2日上午,市食品药品监督管理局局长马麦秋在德山酒业、武陵酒业考察时,耐心询问生产和销售情况。这是市食品药品监督管理局暖企行动的一个缩影。

自全市开展暖企行动以来,市食品药品监督管理局启动了“食品药品企业成长助力”活动,优化审批流程,取消相关收费,开展打假护牌。

工作人员介绍,目前市食品药品监督管理局对现有行政审批程序进行了清理和优化,其中:食品生产许可由法定期限20个工作日,减少为15个工

作日内办结;食品经营许可由法定期限20个工作日,减少为12个工作日内办结;药品零售企业经营许可证核发、换发许可由法定期限30个工作日,减少为15个工作日内办结;第三类医疗器械经营许可由法定期限30个工作日,减少为15个工作日内办结;药品零售企业经营质量管理规范(GSP)认证由法定期限90个工作日,减少为45个工作日内办结。除此之外,全面取消了办理药品经营许可证审查费、医疗器械经营许可证审查费等收费项目。预计2018年全年可为企业减轻负担130余万元。

男子午夜盗车 涉案金额达12万多元

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 吴林芳)春节前夕,为保障市民的生命财产安全,市公安局武陵分局加大对城区侵财犯罪活动的打击力度。2月10日,通过严密布控,白马湖派出所抓获窃贼陈某,陈某连续盗窃3台车辆,涉案金额达12万多元。目前,陈某已被刑事拘留。

2月6日晚,进城务工的彭某将三轮摩托车停在市城区长升街附近,次日6时醒来,发现三轮摩托车被盗,于是向白马湖派出所报案。民警发现,从去年12月下旬至今年2月7日,该所先后接到3起类似报警,盗窃的物品均是三轮摩托车、四轮电动车等。通过多次现场走访调查和视频搜寻,民警锁定了犯罪嫌疑人陈某和被盗车辆的藏匿地点。

2月10日凌晨2时许,以为风头已过的陈某准备出货变卖,并把盗窃车辆开到城东片区某小区进行交易。民警一路暗中尾随,等待抓捕时机。岂料,狡猾的陈某为防有人跟踪,竟以120多公里的时速在城区道路上奔驰。20分钟后,陈某终于将车停在柳叶湖附近的一条道路上,与约好的“买家”准备交易。民警见机一拥而上,迅速将陈某和“买家”一并擒获。

经审讯,陈某交代自己曾因多次盗窃被法院判处有期徒刑,服刑出狱后再次重操旧业,于去年12月下旬至今年2月7日期间,在市城区沅安路、北站一巷、长升街连续作案3起,涉案金额达12万多元。他每次都是选择在午夜周围无人时,向路边停放的三轮摩托车下手。

男子驾“三无”车被查 砸车发泄牵出酒驾

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 邓友清)2月7日,常德经开区交警大队查扣一辆无牌、无证、无保险的“三无”摩托车,当民警依法暂扣摩托车时,驾驶人竟然手持工具砸车发泄。民警询问时,又发现驾驶人系酒驾。

当天上午9时许,该大队在辖区海德路口设点开展春运安全检查,拦截到一辆只有前牌的红色摩托车。民警要求驾驶人张某出示行驶证、驾驶证和车辆保险单,张某无法出具。民警依法对张某采取暂扣摩托车的强制措施。一听要扣车,张某立马从工具箱中拿出锤子,往摩托车车头、油箱、车尾

灯猛砸发泄。

鉴于张某的抗法行为,民警将其带回大队做进一步处理。在询问过程中,民警发现张某喝过酒,于是对张某进行了酒精含量吹气检测,检测结果显示张某的血液酒精含量为31.6mg/100mL,确系酒驾。

据张某交代,自己所骑摩托车系亲戚赠送,他在接手后既没有过户、办理年检和续保手续,也没有考取驾驶证。2月7日清晨,张某从工地地长沙骑车回老家澧县过年,途经汉寿崔家桥吃早餐时喝了酒。经过办案民警耐心教育,张某最后认识到了自己的错误。